

× 8 ОКТ 1973



*Дорогие читатели газеты «Вечерний Свердловск»!
В канун своего 250-летнего юбилея
мы сердечно поздравляем
и самые почтенные пожелания*
Муслима Магомаева.

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, МУСЛИМ МАГОМАЕВ!

В минувшую субботу в Свердловский горком КПСС был приглашен гастролирующий в нашем городе солист Азербайджанского государственного театра оперы и балета им. Ахундова, народный артист Азербайджанской ССР Муслим Магомаев. Вместе с ним пришли принимающие участие в концертах Магомаева художественный руководитель и дирижер эстрадно-симфонического оркестра Левон Мерабов, диктор Центральной студии телевидения Владимир Ухов и директор эстрадного коллектива, трубач Петр Шлиппс.

Муслим Магомаев, который впервые приехал в Свердловск, и его коллеги интересовались жизнью нашего города. Они послушали рассказ об истории возникновения и развития Свердловска, о его сегодняшнем дне, о революционных и трудовых традициях свердловчан. Гости узнали о достижениях уральцев в промышленности, строительстве, науке, о работе учебных заведений, о деятельности учреждений культуры. Им было рассказано и о том, как свердловчане готовятся встретить 250-летие своего города.

Народный артист Азербайджанской ССР Муслим Магомаев поблагодарил хозяев за

теплый и радушный прием, за то, что ему и его товарищам были созданы все условия не только для успешного проведения концертов, но и в организации отдыха. Он сказал, что много хорошего слышал от своих коллег по профессии — артистов о свердловских зрителях, доброжелательных и требовательных, и сейчас был рад убедиться сам, что все это действительно так. Для таких зрителей, подчеркнул Муслим Магомаев, очень приятно петь, и потому мы обязательно встретимся еще.

Гостям были преподнесены памятные сувениры. Отменный подарок приготовили для Муслима Магомаева рабочие завода «Русские самоцветы». Они выбрали великолепный кусок яшмы, отполировали его и вырезали на камне слово, которое наиболее точно отражает чувства свердловских поклонников таланта Муслима Магомаева — «брависсимо!».

После беседы в горкоме партии гости совершили экскурсию по городу и познакомилась с его достопримечательностями.

По просьбе нашего корреспондента Муслим Магомаев сделал автограф для читателей «Вечернего Свердловска».